


In den vergangenen Jahren haben wir unser Angebot an Dienstleistungen und Produkten stetig ausgebaut.

Durch langjährige Erfahrung und intensive Zusammenarbeit mit Kunden und Lieferwerken können wir nebst Standard-Produkten auch branchengerechte  
Gesamtlösungen in kundenspezifischer Ausführung anbieten. Zusätzlich produzieren wir auch das Arbeitsplatzsystem                 in der Schweiz.

Informieren Sie sich auf den nachfolgenden Seiten über unser umfangreiches Angebot. Und vielleicht finden Sie das eine oder andere Anwendungsbeispiel,  
das auch in Ihren Betrieb passen würde.

Egal, ob Sie Ihre Abläufe in der Montage oder Spedition optimieren, ein neues Lager planen oder vorhandene Räumlichkeiten besser nutzen wollen – wir sind 
Ihr kompetenter Partner für Beratung, Planung und Ausführung. 

Fragen Sie uns an, wir beraten Sie gerne.

Beratung

Das Rationalisieren von Arbeitsabläufen und die optimale Nutzung des Produktions- und Lagerraums bis hin zu einem durchdachten Konzept in der Versand- 
abteilung sind Faktoren, die die Leistungsfähigkeit eines Betriebes wesentlich mitbestimmen.

Ob vor, während oder nach dem Kauf: Die kompetente Beratung unserer Spezialisten ist kostenlos und zahlt sich aus. Egal, ob Sie eine Standard- oder Sonder- 
lösung im Auge haben, dank unserer Erfahrung und Produktevielfalt finden wir die für Sie wirtschaftlichste Lösung.

Planung

Bei der Planung von Betriebs- oder Lagereinrichtungen kommt es entscheidend darauf an, die richtigen, d.h. die am besten geeigneten Systeme einzusetzen. 
Dabei spielen Fachwissen und Erfahrung eines kompetenten Partners eine wichtige Rolle.

Vorab analysieren unsere Profis den Ist-Zustand Ihrer Arbeitsabläufe, Ihrer Lagerlogistik und der räumlichen Gegebenheiten. In einem persönlichen Gespräch 
erfassen wir Ihre individuellen Wünsche und Vorstellungen und erarbeiten entsprechende Vorschläge.

Ausführung

Nach der Auftragserteilung bleiben wir stets mit Ihnen in Kontakt und halten Sie über den Liefer- und/oder Montagetermin auf dem Laufenden. Viele unserer 
Produkte können von Ihnen mit wenig Aufwand selbst montiert werden.

Bei grösseren Projekten und Montagen empfehlen wir jedoch unseren eigenen Montageservice mit ausgewiesenem Fachpersonal. Und auf Qualität, Zuver-
lässigkeit und Sauberkeit legen wir auch in der Montagephase höchsten Wert. Denn das beste Produkt ist nur so gut, wie es schlussendlich montiert wird. 

WILLKOMMEN...

SPEZIAL AG im Fokus 

Wie dürfen wir Sie sonst noch begeistern? 
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Palettenregale

Zur Lagerung vorwiegend palettierter Waren. Vielseitiges Angebot,  
das allen Belastungen, Raumhöhen und mit entsprechendem Zubehör  
den Lagergütern angepasst werden kann. 

Dieses System eignet sich dank hochwertiger Feuerverzinkung  
für ein offenes oder gedecktes Aussenlager. 

Palettenregale – für eine wirtschaftliche Lagerung
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Links: Schmalgangregal mit Führungsschiene und frontseitiger Übergabestelle 

Oben rechts: Aussenlager freistehend mit Dach- und Rückwand, feuerverzinkt; Unten rechts: Grossflächiges Regal mit Gitterboden für sperriges Lagergut
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Palettenregale

Oben links:  Einfahrregal (Drive-In)

Oben rechts:  Einschub- oder Durchlaufregal nach FIFO-Prinzip

Unten links:  Kombination von Mehrplatzregal und leichtem Durchlaufregal

Unten rechts:  Detailansicht der Röllchen, abgestimmt auf Lagergut
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Mehrplatzregal für Paletten mit Rahmen

Je nach Art der einzulagernden Güter und Platzverhältnissen  
können verschiedene Palettenregaltypen eingesetzt werden  
(z.B. LIFO- und FIFO-Prinzip).

Mehrplatzregale für die Einlagerung von EURO-Paletten  
sind in Standardabmessungen ab Lager lieferbar.

Palettenregale – für jeden Einsatz
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Kabeltrommel-Abspulregale
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Kabeltrommel-  Abspulregale –  
platzsparend und übersichtlich

Kabeltrommel-Abspulregale für einfaches Handling –  
Abspulen und Abmessen aus dem Regal. 

Grosse Lagerkapazität für verschiedene Trommelgrössen und -gewichte.  
Trommeln bis 3000 kg können eingelagert und einfach durch eine Person  
bedient werden.

Auch für den Aussenbereich geeignet; feuerverzinkte Ausführung mit Dach. 

Oben links:  Achse läuft auf Nylonlager

Unten links:  Flexible Einteilung auch für ganz grosse Kabeltrommeln

Rechts:  Aussenregal feuerverzinkt mit Dach
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Weitspannregale

Oben links:  Optimal ausgenutzt dank flexibler Unterteilung

Unten links:  Kleiderlagerung mit Beschriftung

Unten Mitte:  Senkrechte Lagerung von leichtem Material
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Zwischen Paletten- und Fachbodenregalen sind Weitspannregale 
die optimale Lösung zur Handlagerung  
für mittelschweres und grossflächiges Lagergut.

Weitspannregale – für den universellen Einsatz
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Fachbodenregale

Variables Regalsystem mit vielseitigem Zubehör für ein individuelles  
Einrichtungskonzept. Wirtschaftlich interessante Lösung mit optimalem 
Nutzen für jeden Bedarf.

Verschiedene Feldbreiten und -tiefen, Regalhöhen und Belastungen.  
Schnell ab Lager lieferbar!

Fachbodenregale – für jeden Einsatz das ideale System
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Links:  Regalanlage mit Führungsschienen  
 für Handlinggerät

Oben rechts:  Übersichtliche Einlagerung  
 mit Behältern

Unten rechts:  Schüttgutleisten  
 für eine optimale Einteilung
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Steckregale

Steckregale –             für den feinen Unterschied
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Steckregale –             für den feinen Unterschied

Eine Vielzahl an Zusatzelementen sorgt für höchste Flexibilität beim Einrichten. 
Die Einstützenstruktur erleichtert die Einlagerung, da bei diesem System 
die störenden vorderen Stützen entfallen. Optimale Lösung für Ersatzteillager.
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Kragarmregale

Von leichten Kragarmregalen mit Wandmontage, z.B. für das Aufhängen 
von Stielwerkzeug in einem Werkhof, bis zur schweren Ausführung ist 
alles erhältlich. Mit Gitterrostboden ausgerüstet bietet das Kragarmregal 
eine durchgehende Lagerfläche für Gebinde unterschiedlichster Grössen.

Kragarmregale – immer eine Möglichkeit

Kragarmregal im Innenbereich mit Gitterrostboden
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Oben:  Feuerverzinktes Regal im Aussenbereich mit Dach, montiert auf Fundamentplatte

Unten:  Kragarmregal mit schrägen Kragarmen für Beschickung mit Kran
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Roll-Aus-Regale

Unsere ausziehbaren Regalvarianten für Langgut oder Plattenmaterial in Kombination  
mit vertikaler Kranbeschickung sind eine echte Alternative zu konventionellen Regalanlagen. 
Breite Bediengänge entfallen und ein schneller Zugriff ist garantiert.

Roll-Aus-Regale – einfach clever
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Links:  Roll-Aus-Regal für Langgut

Oben rechts:  Wabenregal;  
 schneller Zugriff und extrem kompakt

Unten rechts:  Schubfachregal für Bleche



20

Dynamische Regale

Anordnung mit Rollregal

Herkömmliche Anordnung mit Bediengang

Platzgewinn 
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Verdoppeln Sie Ihre Lagerfläche oder gewinnen Sie mehr Raum. Dynamische 
Regale sorgen für Wirtschaftlichkeit und Raumgewinn. Der Antrieb erfolgt  
ganz nach Bedarf mit Handkurbel oder Elektromotor. Die Schienenanlage kann 
in den Boden eingegossen oder auch nachträglich aufgesetzt werden.

Links:  Paletten-Verschieberegal mit Elektroantrieb  Unten Mitte:  Fachboden-Verschieberegal mit Handkurbel 

Oben Mitte:  Pneu-Verschieberegal mit Handkurbel  Rechts:  Kabeltrommel-Abspul-Verschieberegal mit Elektroantrieb 

Dynamische Regale – teurer Raum optimal genutzt
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Trennwände

Sie wollen Räume individuell aufteilen oder separate Bereiche schaffen? Dann haben wir  
mit unserem Baukastensystem eine optimale, kostengünstige Lösung. Im Handumdrehen  
schaffen Sie in Lager- und Fertigungsbereichen helle, vor Lärm und Staub geschützte Zonen,  
wie Meisterbüros, Mehrzweckräume, Besprechungs- und Sozialräume oder auch Messräume  
und Technikräume.

Trennwände –  für Raumunterteilungen und  
freistehende Büros

Messraum mit schliessbaren Dachsegmenten
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Oben:  Betriebsbüro mit abgehängter Decke und integrierten Einbauleuchten  Mitte rechts:  Freistehende Trennwände

Unten links:  Hohe Trennwände mit Verglasung  Unten rechts:  Trennwände mit Deckenanschluss
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Trennwände 2-geschossig
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Oben links:  Messraum mit integrierten Büroarbeitsplätzen  Unten links:  2-geschossiges Hallenbüro

Unten Mitte:  Hallenbüro auf Lagerbühne  Rechts:  2-geschossiger Produktionsraum mit technischen Büros

Hohe Räume optimal genutzt! Die Grösse und Anordnung der 2-geschossigen  
Anlagen wird auf Ihren Bedarf abgestimmt. Dank Elementbauweise  
sind auch nachträgliche Ergänzungen und Umbauten einfach zu realisieren.

Trennwände –  2-geschossige Anlagen;  
doppelte Fläche
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Gittertrennwände

Industrie- und Lagertrennwände als stabile Stahlkonstruktion, konzipiert zum 
Schutz von wertvollen Gütern und Einrichtungen innerhalb von Industrie- und 
Lagerhallen. Auch für Unterteilungen im Logistik- und Archivbereich.

Gittertrennwände – für Industrie, Lager und Archiv

Oben links: Einfache, geschlossene Blechwand mit Abschluss aus Lochblechprofilen; Unten links: Freistehende Gittertrennwand mit Bodenstützen

Rechts: Gitterabtrennung mit Schiebetüren
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Stahlbaubühnen
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Freistehende System-Bühnen für zusätzlichen Raumgewinn. Unbegrenzte Möglichkeiten durch  
den Einsatz der Stahlbauelemente als Lagerebene oder Unterbau für Raumsysteme.

Tragkraft bis max. 1000 kg/m2

Modulare  Stahlbau-System-Bühnen –  
zum Lagern und Kommissionieren
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Mehrgeschossanlagen leicht

Oben links:  2-geschossige Fachbodenregalanlage  
 mit Gitterfront

Unten links:   Mehrgeschossige Anlage  
mit Weitspannregalen 

Rechts:   2-geschossige Fachbodenregalanlage  
für Behälterlagerung



31

Mehrgeschossige Regalanlagen vervielfachen die Lagerkapazität auf gleicher 
Grundfläche. Geeignet als Handlager bei 100 % Teilezugriff oder  
als zusätzlicher Lagerplatz bei vollflächiger Abdeckung des Regal-Unterbaus.

Mehrgeschoss anlagen leicht –  
kein Raum wird verschenkt
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Mehrgeschossanlagen schwer
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Lagerbühne auf Palettenregal mit Übergabestation

Paletten- oder Kragarmregale in Kombination mit Bühnenabdeckungen.  
Die Regalkonstruktion übernimmt die Tragfunktion der Bühne. Dadurch sind  
platzsparende Konstruktionen möglich.

Mehrgeschoss anlagen schwer –  
da geht wirklich was drauf
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Packtische

               , das von uns entwickelte und produzierte modulare Arbeitsplatzsystem, ermöglicht  
Ihnen individuelle Packtischlösungen mit Standard-Komponenten. Auch einfache, sehr wirtschaftliche 
Lösungen gehören zu unserem Leistungsumfang. 

Wir integrieren sämtliche Komponenten, welche heute zu einer modernen Packerei gehören: 
Luftkissenmaschinen, Paper Fill Systems, Waagen, PC, Drucker etc.

Packtische – ergonomisch, durchdacht, modern

ERGO-

ERGO-
swissmade
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Packtische – ergonomisch, durchdacht, modern

Links: Einzel- und Doppelpacktische mit Aufbauten 

Oben:  Standard-Packtisch mit Hintertisch-Schneidgerät 

Unten:  Packplatz mit Hubelement und Paper Fill System
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Montagearbeitsplätze

              , von uns entwickelt und produziert, ist ein sehr 
flexibles Arbeitsplatzsystem, welches vom einzelnen Tisch  
bis hin zu komplex verketteten Lösungen alles auf der Basis 
von Standard-Komponenten bietet.

Montagearbeitsplätze – 1001 Möglichkeiten
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Werkbänke und Schubladenblöcke
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Einrichtungen mit schweren Werkbänken und Schubladenblöcken. Mit entsprechendem 
Zubehör für jeden Einsatzbereich. Auch mit Aufbauten von                 kombinierbar.

Werkbänke  und Schubladenblöcke –  
eine Vielfalt an Variationsmöglichkeiten

Oben links:  Robuste Werkbank mit Packtischaufbau

Unten links:  Werkbank mit Schubladenblöcken und Energieelementen

Rechts:  Werkbank mit Wandmontage und Chromstahlarbeitsplatte

ERGO-
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swissmade
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Garderobenschränke

Oben:  Einfaches Garderobenelement ohne Türen

Unten:  Feuerwehrschränke mit Helmablage und Schliessfach

Rechts:  Personalgarderoben mit Sitzbank und Schuhrost
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Garderobenschränke – eine saubere Sache

Garderobenschränke aus Metall in verschiedenen Breiten und Höhen.  
Grosses Zubehörprogramm, wie gelochte Türen, Briefeinwurf,  
Sitzbank mit Schuhrost, Abluft, Schrägdach etc. Auf Wunsch erhalten Sie  
auch Massanfertigungen und Sonderfarben.
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Schränke, Transportwagen, Behälter und Leitern

Lagersichtkasten mit beschrifteten Trennwänden

Schränke in solider Stahlblechkonstruktion für alle Anwendungen sowie Transportwagen,  
Behälter und Leitern runden das Sortiment ab. Alles, was Sie für die Bewirtschaftung Ihres  
Lagers benötigen und eine sichere, schnelle Abwicklung garantiert.

Schränke,  Transportwagen, Behälter  
und Leitern – alles für den Betrieb
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Oben links: Anfahrschutzecken mit Warnlackierung; Oben rechts: Transportwagen hoch; Unten: Doppel-Flügeltürschrank abschliessbar




